Fir eine vollstandige Montage der Ausriistung, montieren Sie den Koffertrager X-Rack / light
vor dem Topcase-Trager X-Rack.

For a full equip assembly, mount the luggage rack X-Rack / light before the Top case carrier
X-Rack.

Pour un montage complet de 'équipement, montez d'abord le porte-bagages X-Rack / light

08 1k X rack | Pt agages K rack | Poraequpges X ok Potapaoni vt o pore op case JRack . .
ara un montaje completo del equipamiento, monte primero el portaequipajes
Arthr: 7[]6[]3.0[]0 X-Rack / light antes del portaequipajes de maleta superior X-Rack.

Per un montaggio completo dell'equipaggiamento, montare il portapacchi X- Rack / light prima
del portapacchi per bauletto X-Rack.

Tréger links x1

Left support P
©), @ &

Hiilse x4 -Schei ; Linsenkopfschraube x4 Hiilse x1 Linsenkopfschraube x1
Sleeve 3 BVas:hI;Ibe X 4 g;[:;gwg s/)v(:r Lens head screw Sleeve 7 Lens head screw
016 09 x5 78 Din 9021 08 Din 127 M8x30 Din 7380 716 09 x12 M8x60 Din 7380

Tréager rechts x1

Right support

Sechskantmutter x1 Linsenkopfschraube x2 Verbindungsstrebe x1 Linsenkopfschraube 1 3 U-Scheibe x4 1 Sechskantmutter x2
8 Hex nut 1 0 Lens head screw 1 1 Connection rod Lens head screw x2 Washer Hex nut
M8x25 Din 7380 M8x20 Din 7380 06 Din 9021 M6

WARNING! A\ -

Do not fully tightenthe & No apretar los tornillos del (@ Ziehen Sie die Schrauben nicht - (T Non stringere del tutto le viti - (&> Ne pas serrer les vis avant

screws until it is ensured todo hasta asegurarse que el ganz fest, bevor Sie sich nicht fin tanto non si & sicuri che d'étre sir que le KIT soit
that the KIT is correctly KIT esta correctamente \éergewt;siert hﬁbgn, dats?ltder J il k't? ooIIc|>|cato tcorretta- correctement positionné et
attachedand aligned. Check colocado y alineado. Repasar ausaL htortr"e A ?\Ilrllgishﬁ “’t‘ ge"te I?a lnlea 0 ajusté. Vérifier le serrage
tighteness every 4 months. apriete cada 4 meses. ausgerichtet ist. Ale 4 Monate ontrollare il serraggio s vis tous les 4 mois.

Drehmoment iiberpriifen. delle viti ogni 4 mesi.




R L L P I e

10

TOPCASETRAGER X-RACK
TopcASE RACK X-RACK
PORTE-BAGAGES SUPERIEUR

X-RAck (70804-000) _

L -

KOFFERTRAGER X-RACK

LUGGAGE RACK X-RACK
PORTE-BAGAGES X-RACK






